



德安县一小专版

季节的变化

季节的变化是有所不同的,下面我们一起来看看吧!

冬妹妹去游玩了,春姐姐又回来了。春天,万物复苏,柳绿花红,小鸟们在树上叽叽喳喳地唱起了歌。花园里五彩缤纷。

时间如一匹马,跑着跑着,把春姐姐跑丢了。夏天到了,烈日炎炎,骄阳似火。小朋友们便在树下野餐,他们拿出好吃的,有牛奶、有面包、还有糖果……美味极了!

夏哥哥去玩了,秋弟弟来了。秋风习习,秋高气爽,秋弟弟乐于助人,它让果实成熟了,帮助粮食成熟了。农民伯伯都夸赞秋弟弟。

秋弟弟和哥哥去玩了,冬妹妹又来了。冬天,冰天雪地,寒风刺骨,冬妹妹给大地盖上了棉袄,小朋友们也穿着棉袄,打着雪仗,大人们在湖上滑冰。

季节的变化是有所不同的,只要我们有着一双善于观察的眼睛。

[三(5)班 马宇辉 指导老师:叶书洋]

早上的那只“鸭子”

Great!今天又可以去打羽毛球了!耶!一大早,我来到嘉辉羽毛球馆,期待着今天的羽毛球特训。

我们先热了热身,挥了一下球拍,练了一会高远球……11:30到了,这时我练得越来越起劲,可是一个“魔鬼”悄悄地走向我。这时,杨教练叫我们集合,并分成两人一组练鸭子步。什么?到底发生了什么?我顿时脑子像一张白纸一样。我过了好一会儿才缓过神来。唉,又要走鸭子步了,要吃苦了。

我和飞毛腿赵舟分在了一组。赵舟那神腿在羽毛球场上飞快的“运转”着,总觉得她像是一个机器人一样,不怕累,又聪明。真羡慕她。

该我了,我做好准备姿势。开始了,我左腿往前一登,右脚仅跟着在后。脚一开始搭配的很好,也非常轻松。可是,在第二个来回时,脚却不听使唤,步子也越来越沉重了,最后罢工了。

看着他们一个个都超过了我,心里很不舒服。我想:“偷下懒吧!反正杨教练不在附近,再说了,这个练得相当累,杨教练也会体谅我的,而且我平时练球时也很认真,杨教练没怎么打过我,我又不是跟梅钰卿一样,不出去打比赛,练那么认真有什么用?偷下懒吧,没关系的。”

我想了想理由,决定偷懒。我便偷偷地走了几步。这时,我的脑门儿蹦出了两个大字——坚持。我又反过来想了想:“坚持才是胜利,不能偷懒,因为很多人因偷懒,而被吃‘拍杆炒肉片’,还是不偷懒吧!可是,很累……不不不,我不偷懒。”于是,我不忍心地捏了一下自己的肉,咬牙坚持走完了5个来回的距离。

训练结束后,我走出羽毛球馆,深呼吸一口气,天更蓝了,花儿笑开了脸,小草跳着舞,原来有苦就有甜。

那个阳光明媚,万里无云的上午,让一棵还未长成参天大树的幼苗,明白了一个永生难忘的道理:“有了压力,有了苦头才会有令人难忘的甜!”

[五(6)班 涂忆忻 指导老师:丁成华]

参观南昌科技馆有感

5月18日,我们德安一小所有的小记者都眉开眼笑的来到校门口,准备开始南昌的一段研学之旅。

第1站——军事馆。刚走进军事馆,就看见一座雄伟而壮观的庞大建筑,它是由3000多块红色三角形片组成,这些三角片尽管数量多且形状相似但却没有一块是完全一样的。接着我们又来到了参观园区,刚打开参观园区的大门,一片由军事装备组成的海洋出现在我们面前。有举世无双而霸气的装甲车,有豪华又具有强大攻击力的战斗机,还有我最喜欢也是最厉害的——轰炸机。这台轰炸机的机名叫“轰-6”,它不仅座椅舒适,驾驶设备豪华,还具有非常强大的轰炸力。轰炸机非常庞大,光机翼就有几十米长,它身上有9个轮胎,一个至少可以顶三个普通汽车的轮胎。它主要执行

敌区轰炸任务,但偶尔也会执行一些小型天空战斗任务,它的导弹一般重达七八吨,但大型导弹的重量却可达到20多吨,跟原子弹的重量差不多。除了轰炸机这样的大型军事武器,我们还看到了一些战斗力也极大的武器,如战车大炮9.5式战斗机、坦克。这个军事馆让我的知识海洋涨潮,真是让我流连忘返,舍不得离开。

第2站——太空体验馆。走进太空体验馆,5名宇航员就热情地来迎接我们。上到二楼,我们所有人眼珠都被一个叫“太空体验馆”的地方给吸引住了,其中一个领队的宇航员介绍道:“大家是不是都被那吸引住了?你们可真有眼光,那正是我们整栋楼最重要的地点之一,大家别着急,咱们排好队,现在就进入我们的‘太空体验馆’。”我们立马排好队,进入了太空体验

馆中。刚走进太空体验馆,一大片太空体验项目映入我们的眼帘。我们眼巴巴地盯着那些精彩的项目,一直苦苦等待着领队宇航员说声“解放,大家都去体验太空吧!”果然我的美梦成真了。我们迫不及待地冲进太空体验馆,排着整整齐齐的队伍开开心心地玩了一个又一个刺激又富含丰富知识的项目。比如光荣使命、探月之旅、地震平台和模拟驾驶飞机等等。我们玩得不亦乐乎,非常地开心。玩完了这些体验后,我们又跑去了解八大行星等知识,让我们离“太空博士”又近了一大步。

我爱这次研学活动,因为它不仅让我非常开心,也给我增长了知识,我一定会永远永远记住这次旅程。

[三(5)班 赵瑛策 指导老师:叶书洋]

5月18日,阳光明媚,为了今天学校组织的“研学之旅”,我起了一个大早,早早赶到学校和小记者们一起等待大巴车的来临。

上了大巴车,我们愉快地在车上欣赏沿途的风景,很快度过了两个小时的美好时光。南昌军事装备展示中心,出现在我们的眼前。在这里我们参观了各种战斗机、装甲车、坦克等武器装备,这就是中国的辉煌成就,但在这些成就背后,有许多人辛勤的付出,“没有付出

就没有回报”,只要一直坚持履行目标就有可能实现,所以我们要珍惜现在所拥有的一切。

吃完午饭后,我们来到了南昌“遨天一号”太空科技体验馆,参观月球探宝时,看到了太阳系行星分布、月球表面环境、探月探测器。坐上直升机模拟仓,切身感受了飞机垂直起降的惊险和乐趣,这要求科研工作者细心耐心用心,他们的小差错就可能使很多人丧失生命。

所以,我们在日常生活中,应该踏踏实实做好眼前的每一件事,用心细心耐心。丰富知识,积累知识,做一个对社会有用的人。我在心底为自己树立一个长远目标:永远让读书学习熏陶我的心灵。

春天,我们播下种子,滋长出新叶与花朵,萌动希望和梦想;秋天,必将绽放出生命的精彩与奇迹!

扬帆起航,我们不畏艰难!

[五(1)班 熊梓皓 指导老师:杨默]

今天,阳光明媚,万里无云。我们德安一小的小记者们整装待发,正在为开幕仪式准备。开幕仪式开始了,我心里非常激动。到了大巴车上,我满怀期待,心想:要是我有对风火轮就好,那肯定早到南昌了,坐车太慢了。终于到了南昌,同学们像小鸟一样活泼,跳下车来。

第一站:军事装备展示中心
我们走进展示中心,映入眼帘的是6架战斗机,有威武的歼8战斗机,有小巧的歼6战斗机,有宏伟的歼9战斗机……

但令我最喜欢的是轰炸机轰6了,它那庞大的外形加上粗而长的机翼,足足可以撑起一个几千万吨的炸弹,听起来是不是令人寒颤呢?厉害了,我的国!连这等威力的轰炸机也能制造出来!

第二站:“遨天一号”太空体验馆
吃完午饭后,我们来到“遨天一号”太空体验馆,这里有许多好玩的。我去了武直九模拟驾驶舱。一戴上VR眼镜,可以看到一个虚拟的世界。我正在驾驶着直升机,忽然听到一个人

和我对话,原来是我的长官在给我布置任务,去歼杀敌人。真是小菜一碟,难不倒我,感觉是太好玩了。我情不自禁地叹道:我们祖国的科技真发达。我真为自己是中国人而自豪!我爱你,中国!

下午6时,我们恋恋不舍地离开了南昌。我下定决心,好好学习,长大当个科研工作者!

[三(6)班 简美谦 指导老师:周金娟]

二十年后的家乡

家乡如画,一直印在我的心里。每当读到“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”之类关于思乡的句子,常会有一两颗冰凉的泪珠落在自己的腮边,手背。20年后,我就坐上自己研发的C916大客机回到了魂牵梦绕的家乡——德安。

刚到家乡,就被眼前一切惊呆了:这还是我的家乡吗?简直成一颗繁华无比的璀璨明珠。一座座高楼拔地而起,各式各样的汽车在宽阔的道路上飞奔,每间隔15米就有一个大红色加橘黄色的路灯,还有绿油油的草地;五颜六色的花坛;水平如镜的湖水,排排葱绿的树木。

随后,又步行抵达德安县著名景点——义峰山公园。以前,这里有许多老大

妈提着音响,不分白天黑夜尽情地播放“动听”的音乐,还一边手舞足蹈,翩翩起舞。这样无节制尽情跳舞,虽然有益于身体健康,但是同时也造出了有声污染,使人们不能安心休息,扰民现象因此“诞生”。可现在那疯狂的music消失得无影无踪了,人们更注重与大自然的和谐相处。你瞧,还有两三只可爱的小鹿调皮地在我跟前,东舔舔西闻闻。那可爱的样子,逗得我不禁哈哈大笑起来。也许,只有和大自然交



友,才能过上真正安康的生活吧!

这就是我的家乡,恰似一幅流光溢彩的画卷。但是,不管过去多少年,它在自己的心中都不会掉价,颜色也从不轻易改变!

[五(6)班 邹隆辰 指导老师:汪水梅]